Ata da Segunda Reunião Extraordinária do Segundo Período da Quarta Sessão Legislativa da Décima Quinta Legislatura da Câmara Municipal de Santana do Deserto, realizada às dezenove horas, do dia trinta de novembro de dois mil e dezesseis. Vereadores presentes: Fábio Joaquim Lopes Moreira, Fernando Baceliso da Costa Botelho, João Carlos Grossi Oliveira, Lucio Neri dos Santos, Ricardo Viana de Lima, Valdevino da Silva Mariano, Valério Cristino da Silva e Walace Sebastião Vasconcelos Leite. Ausência do Vereador Gilmar Monteiro Granzinoli. O Sr. Presidente esclareceu que a presente reunião foi convocada a pedidos dos Vereadores Fábio e João, que protocolaram notícia de fato, junto ao ministério Público, a respeito de um possível superfaturamento na contratação de shows artísticos e de empresa para prestação de serviços de infraestrutura para o evento que se realizará entre os dias 09 e 12 de dezembro em nosso Município, em comemoração a emancipação política de nossa cidade. Passando a palavra ao Vereadores Fábio e João. Momento em que o Vereador Fábio esclarece que tomou conhecimento por meio informais de indícios de superfaturamento. Procuraram o Prefeito para pedir que o mesmo reconsiderasse sua decisão. Entretanto não obteve resposta. Resolveram então agir por meios próprios. Denunciando ao Ministério Público tais fatos. Momento em que passou a leitura de toda a peça que compõe a notícia de fato, inclusive os documentos anexos colocando assim o plenário ciente do teor. Após breves deliberações foi colocado em votação pelo Sr. Presidente a abertura de procedimento administrativo para decidir sobre as medidas legais cabíveis. O Sr. Presidente esclareceu ainda que após aberto, terá um parecer jurídico, com base nos documentos já obtidos pelos vereadores. E posteriormente, será adotado o procedimento cabível, além do acompanhamento da notícia de fato junto ao Ministério Público. Passando a votação foi aprovada a abertura do procedimento administrativo por cinco votos favoráveis e duas abstenções, dos Vereadores Valdevino e Fernando. Estando aprovado a abertura do procedimento administrativo o Sr. Presidente deu por encerrada a sessão mandando lavrar a presente ata que se aceita será por todos assinada.
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